
7. domáćı úloha ze semináře z matematiky I, 6. 11. 2018
odevzdat do 12 hodin dne 13. 11. 2018.

Základńı verze

A. (10 bod̊u) U funkce

f(x) = arccos
1 − x2

(1 + x2)
určete definičńı obor, limity v krajńıch bodech definičńıho oboru, intervaly, kde je
funkce monotónńı, lokálńı a globálńı minima a maxima, asymptoty a intervaly, kde je
funkce konvexńı a kde konkávńı. Načtrtněte jej́ı graf. Vše podložte výpočty.

Obt́ıžněǰśı verze

X. (10 bod̊u) U funkce

f(x) = x
1
x

určete definičńı obor, limity v krajńıch bodech definičńıho oboru, intervaly, kde je
funkce monotónńı, lokálńı a globálńı minima a maxima, asymptoty a intervaly, kde je
funkce konvexńı a kde konkávńı. Načtrtněte jej́ı graf. Vše podložte výpočty.
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